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ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO
CARACTERÍSTICAS

+ EPI categoría III. 

+ Arnés anticaídas de 4 puntos de anclaje: dos loops 
frontales, dos anillas laterales de posicionamiento y un 
anclaje dorsal.

+ En color amarillo de fácil visibilidad combinado con 
negro.

+  Incluye cinturón con faja para trabajos de posicionamiento 
fijos en los lugares de trabajo, con hebillas de cierre y 
ajuste personal.

+ Anilla de enganche dorsal para posible conexión de 
elemento de amortiguación.

+ Hebillas de ajuste y colocación de las cintas de hombros 
y muslos.

+ Hebilla de cierre y de ajuste de las cintas secundarias 
pectorales.

+ Dos anillas laterales de fijación o sujeción.

+ Cinta subglútea de unión entre las dos cintas de los 
muslos.

EN361:2002
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SERPE 80069B

Cintas de poliéster
Partes metálicas en acero galvanizado

100 Kg.

MATERIALES

PESO MAX.

DATOS TÉCNICOS

Puntos de anclaje        4

Puntos de anclaje laterales 2

Puntos de anclaje frontales 1 (2 loops)

Puntos de anclaje dorsales 1

Ajustable en la parte trasera SÍ

Ajustable en piernas SÍ

Cinta frontal de sujeción pectoral SÍ

Loops portaherramientas NO

Ancho de las cintas primarias 44 mm

Ancho de las cintas secundarias 24 mm

Cinturón de posicionamiento SÍ

Peso 1250 g

Embalaje 1 ud

Estándar - Única

A
H

B

C

TALLAS DISPONIBLES

Trabajos en altura, como en la 
construcción de estructuras elevadas y 
mantenimiento de plataformas. Es ideal 
para trabajos de posicionamiento fijo en 
instalaciones industriales, como torres 
de telecomunicaciones. Las anillas 
laterales y el cinturón con faja permiten 
mantener una posición segura durante 
tareas prolongadas, garantizando 
protección contra caídas.

APLICACIONES

VISTA TRASERA

Cinta 
frontal

Perneras
ajustables

Cinturón de 
posicionamiento

A 	 60-120 cm

B	 90-115 cm

C 	 45-70 cm

H	 55-75 cm 
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SERPE 80069B

PRODUCT SPECIFICATIONS
CHARACTERISTICS

+ PPE category III. 

+ Fall arrest harness with 4 anchorage points: two 
front loops, two side positioning loops and one back 
anchorage.

+ In easy to see yellow combined with black.

+ Includes belt with girdle for fixed positioning work 
at workplaces, with locking buckles and personal 
adjustment.

+ Dorsal attachment ring for possible connection of 
damping element.

+ Adjustment buckles and positioning of shoulder and 
thigh straps.

+ Buckle for fastening and adjustment of the secondary 
chest straps.

+ Two lateral rings for attachment or fastening.

+ Subgluteal strap connecting the two thigh straps.

EN361:2002
EN358:2018

Polyester tapes
Metal parts in galvanised steel

100 Kg.

MATERIALS

MAX. WEIGHT

TECHNICAL DATA

Anchor points        4

Lateral anchorage points 2

Front anchor points 1 (2 loops)

Dorsal anchor points 1

Adjustable at the rear YES

Adjustable on legs YES

Front chest strap YES

Tool holder loops NO

Width of primary belts 44 mm

Width of secondary belts 24 mm

Positioning belt YES

Weight 1250 g

Packaging 1 pc

Standard - Single

A
H

B

C

AVAILABLE SIZES

Work at heights, such as in the 
construction of elevated structures 
and platform maintenance. It is ideal 
for fixed positioning work on industrial 
installations, such as telecommunication 
towers. The side rings and webbing belt 
allow a safe position to be maintained 
during prolonged work, guaranteeing 
protection against falls.

APPLICATIONS

REAR VIEW

Headband

Legs
adjustable

Belt of 
positioning

A 	 60-120 cm

B	 90-115 cm

C 	 45-70 cm

H	 55-75 cm 
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SERPE 80069B

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO
CARACTERÍSTICAS

+ EPI de categoria III. 

+ Arnês anti-queda com 4 pontos de ancoragem: dois 
laços frontais, dois laços de posicionamento lateral e 
uma ancoragem dorsal.

+ É fácil ver o amarelo combinado com o preto.

+ Inclui cinto com cinta para trabalhos de posicionamento 
fixo nos locais de trabalho, com fivelas de fecho e 
regulação pessoal.

+ Anel de fixação dorsal para eventual ligação de um 
elemento de amortecimento.

+ Fivelas de regulação e posicionamento das correias dos 
ombros e das coxas.

+ Fivela de fixação e de regulação dos cintos peitorais 
secundários.

+ Duas argolas laterais para fixação.

+ Faixa subglútea que liga as duas fitas das coxas.

EN361:2002
EN358:2018

Fitas de poliéster
Peças metálicas em aço galvanizado

100 kg.

MATERIAIS

PESO MÁXIMO

DADOS TÉCNICOS

Pontos de ancoragem        4

Pontos de ancoragem laterais 2

Pontos de ancoragem frontais 1 (2 voltas)

Pontos de ancoragem dorsais 1

Ajustável na parte de trás SIM

Ajustável nas pernas SIM

Cinto peitoral frontal SIM

Anéis de suporte de ferramentas NÃO

Largura das correias primárias 44 mm

Largura das correias secundárias 24 mm

Cinto de posicionamento SIM

Peso 1250 g

Embalagem 1 unidade

Padrão - Individual

A
H

B

C

TAMANHOS DISPONÍVEIS

Trabalhos em altura, como a 
construção de estruturas elevadas e a 
manutenção de plataformas. É ideal 
para trabalhos de posicionamento fixo 
em instalações industriais, como torres 
de telecomunicações. Os anéis laterais e 
o cinto de segurança permitem manter 
uma posição segura durante trabalhos 
prolongados, garantindo proteção 
contra quedas.

APLICAÇÕES

VISTA TRASEIRA

Fita 
para a 
cabeça

Pernas
ajustável

Cinto de 
posicionamento

A 	 60-120 cm

B	 90-115 cm

C 	 45-70 cm

H	 55-75 cm 
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SERPE 80069B

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT
CARACTÉRISTIQUES

+ EPI de catégorie III. 

+ Harnais antichute avec 4 points d'ancrage : deux boucles 
frontales, deux boucles de positionnement latérales et 
un ancrage dorsal.

+ Il est facile de voir le jaune combiné au noir.

+ Comprend une ceinture avec gaine pour le travail de 
positionnement fixe sur les lieux de travail, avec boucles 
de verrouillage et réglage personnel.

+ Anneau de fixation dorsale pour la connexion éventuelle 
d'un élément amortisseur.

+ Les boucles de réglage et le positionnement des sangles 
d'épaule et de cuisse.

+ Boucle pour la fixation et le réglage des sangles de 
poitrine secondaires.

+ Deux anneaux latéraux pour la fixation ou l'attache.

+ sangle sous-fessière reliant les deux sangles de cuisse.

EN361:2002
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Rubans en polyester
Pièces métalliques en acier galvanisé

100 Kg.

MATÉRIAUX

POIDS MAXIMUM

DONNÉES TECHNIQUES

Points d'ancrage        4

Points d'ancrage latéraux 2

Points d'ancrage avant 1 (2 bou-
cles)

Points d'ancrage dorsaux 1

Réglable à l'arrière OUI

Réglable sur les pieds OUI

Sangle de poitrine frontale OUI

Boucles porte-outils NON

Largeur des bandes primaires 44 mm

Largeur des bandes secondaires 24 mm

Ceinture de positionnement OUI

Poids 1250 g

Emballage 1 pièce

Standard - Simple

A
H

B

C

TAILLES DISPONIBLES

Travaux en hauteur, tels que la 
construction de structures surélevées et 
l'entretien de plates-formes. Il est idéal 
pour les travaux de positionnement fixe 
sur des installations industrielles, telles 
que les tours de télécommunications. 
Les anneaux latéraux et la ceinture 
en sangle permettent de maintenir 
une position sûre pendant un travail 
prolongé, garantissant une protection 
contre les chutes.

CANDIDATURES

VUE ARRIÈRE

Bandeau

Jambes
réglable

Ceinture de 
positionnement

A 	 60-120 cm

B	 90-115 cm

C 	 45-70 cm

H	 55-75 cm 
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ELBRUS 69B 80706

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ

+ ΜΑΠ κατηγορίας III. 

+ Ιμάντας αναχαίτισης πτώσης με 4 σημεία αγκύρωσης: δύο 
μπροστινές θηλιές, δύο πλευρικές θηλιές τοποθέτησης και μία 
πίσω αγκύρωση.

+ Εύκολα βλέπεις το κίτρινο σε συνδυασμό με το μαύρο.

+ Περιλαμβάνει ζώνη με ζώνη για εργασίες σταθερής 
τοποθέτησης σε χώρους εργασίας, με αγκράφες ασφάλισης 
και προσωπική ρύθμιση.

+ Οπίσθιος δακτύλιος στερέωσης για πιθανή σύνδεση 
στοιχείου απόσβεσης.

+ Αγκράφες ρύθμισης και τοποθέτηση των ιμάντων ώμου και 
μηρών.

+ Πόρπη για τη στερέωση και ρύθμιση των δευτερευόντων 
ιμάντων στήθους.

+ Δύο πλευρικοί κρίκοι για προσάρτηση ή στερέωση.

+ Υπογλουτιαίος ιμάντας που συνδέει τους δύο ιμάντες μηρών.

EN361:2002
EN358:2018

Ταινίες πολυεστέρα
Μεταλλικά μέρη από γαλβανισμένο χάλυβα

100 Kg.

ΥΛΙΚΑ

ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΡΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Σημεία αγκύρωσης        4

Πλευρικά σημεία αγκύρωσης 2

Μπροστινά σημεία αγκύρωσης 1 (2 βρόχοι)

Ραχιαία σημεία αγκύρωσης 1

Ρυθμιζόμενο στο πίσω μέρος ΝΑΙ

Ρυθμιζόμενο στα πόδια ΝΑΙ

Εμπρόσθιος ιμάντας στήθους ΝΑΙ

Βρόχοι υποδοχής εργαλείων ΟΧΙ

Πλάτος πρωτογενών ιμάντων 44 mm

Πλάτος δευτερευόντων ιμάντων 24 mm

Ζώνη τοποθέτησης ΝΑΙ

Βάρος 1250 g

Συσκευασία 1 τεμάχιο

Στάνταρ - Μονόκλινο

A
H

B

C

ΔΙΑΘΈΣΙΜΑ ΜΕΓΈΘΗ

Εργασία σε ύψος, όπως η κατασκευή 
υπερυψωμένων κατασκευών και η 
συντήρηση εξέδρας. Είναι ιδανικό για 
εργασίες σταθερής τοποθέτησης σε 
βιομηχανικές εγκαταστάσεις, όπως 
πύργους τηλεπικοινωνιών. Οι πλευρικοί 
δακτύλιοι και ο ιμάντας επιτρέπουν τη 
διατήρηση μιας ασφαλούς θέσης κατά 
τη διάρκεια παρατεταμένης εργασίας, 
εξασφαλίζοντας προστασία από πτώσεις.

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

ΟΠΙΣΘΙΑ ΘΕΩΡΗΣΗ

Ζώνη 
κεφαλής

Πόδια
ρυθμιζόμενο

Ζώνη του 
τοποθέτηση

A 	 60-120 cm

B	 90-115 cm

C 	 45-70 cm

H	 55-75 cm 


